



Сотрудники Сарапульского МСО выступили перед сотрудниками МЧС в рамках проводимой работы по профилактике коррупционных правонарушений

В рамках межведомственного взаимодействия и проводимой работы по профилактике коррупционных правонарушений следователь по особо важным делам Сарапульского межрайонного следственного отдела **следственного управления СК России по Удмуртской Республике** Буханцев М.П. выступил перед сотрудниками отдела надзорной деятельности и профилактической работы г. Сарапула, Сарапульского, Камбарского и Каракулинского районов ГУ МЧС России по Удмуртской Республике на тему уголовной ответственности за совершение коррупционных преступлений, а также порядка действий должностных лиц в случаях обращения к ним в целях склонения к совершению коррупционных преступлений.

На занятии было изучено антикоррупционное законодательство, офицер разъяснил присутствующим основные положения и требования закона в данной области, в том числе Федерального закона Российской Федерации № 273-ФЗ от 25.12.2008 «О противодействии коррупции», Национального плана противодействия коррупции на 2018-2020 годы, утвержденного Указом Президента Российской Федерации от 29.06.2018 № 378, статьи УК РФ, предусматривающие уголовную ответственность за коррупционные преступления, ст. 19.28 КоАП (незаконное вознаграждение от имени юридического лица). Сотрудники МЧС также ознакомлены с результатами работы Сарапульского межрайонного следственного отдела в сфере противодействия коррупции.

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/folder/859512/item/1431229>